
femeie fără ridicare fără scutece

persoana merge o persoană în casă oraș mic

fumatul este permis toaletă separată

Doamna indecisă din punct de vedere culinar – îngrijire în Germania
pe bază de Gewerbe

Vă recomandăm oferta de muncă pe bază de Gewerbe la o doamnă. Nu implică prea multă grijă, ci mai

degrabă discuții și vizite prietenoase.

Căutăm o îngrijitoare pentru o femeie în vârstă de 91 de ani, cu debutul demenței. Nu știe întotdeauna

unde se află și pune aceleași întrebări de două ori (cum o cheamă pe îngrijitoare, ce avem la cină, poate

merge la baie �), dar recunoaște familia cu ușurință, nu este agresivă și nici nu este predispusă să fugă.

Vârsnica aude bine, dar vederea ei nu este cea mai bună. Vorbește clar, folosind doar ocazional dialectul. Îi

place să vorbească, așa că este important ca îngrijitoarea să stăpânească bine limba germană. Îi place nu

doar să vorbească cu îngrijitoarea, ci și să bârfească cu prietenii ei. Le sună des, iar prietenii ei vin și ei în
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vizită. În general, este foarte calmă, începând să intre puțin în panică atunci când conversațiile cu prietenii

ei se transformă în boli. Una dintre prietenele bătrânei este un fel de „polițist al satului”. Verifică familia

bătrânei (fiul și fiica ei locuiesc departe și o vizitează pe rând la fiecare două săptămâni) pentru a se

asigura că totul este în regulă.

Pe lângă conversații, doamna se uită regulat la știri la televizor, uneori privește un film sau un meci

important, dar nu petrece toată ziua în fața ecranului. Știrile sunt adesea subiect de conversație cu

îngrijitoarea, iar ea pune multe întrebări, își împărtășește poveștile personale și vrea să afle mai multe

despre toată lumea.

 

Relația dintre îngrijitoare și bătrâna este una de parteneriat și foarte bună.

Doamna în vârstă este mobilă. Se ridică și se așază singură, folosește un premergător atât în ​​interior, cât și

în exterior, dar se descurcă chiar singură dacă îl uită. Îi place să petreacă timpul pe terasă și, pe vreme

bună, îi arăta îngrijitorului orașul, dar când nu se simte bine sau vremea este rea, nu se aventurează să

iasă afară.

 

În zilele mai bune, doamna se îmbăiază singură, dar când este mai slăbită, cere ajutorul îngrijitorului. Are

grijă de ea însăși, este curată și nu are probleme cu spălatul. Își gestionează nevoile corporale. În zilele

mai bune, nu are nevoie de asistență, în zilele mai rele, îngrijitorul o ajută să se dezbrace și să se îmbrace.

O dată pe săptămână, medicul de familie vine să aranjeze medicația.

Doamna mănâncă singură și nu are nicio dietă specială. Cu siguranță îi plac strugurii, dar e greu de spus

cu siguranță �. Într-o zi îi place ceva, în următoarea spune că nu. Uneori, tot ce trebuie să spui este

„încearcă, poate o să-ți placă” și se dovedește rapid că doamnei în vârstă îi place și a mâncat dintotdeauna

�.

 

Pentru cumpărături mai mari, îngrijitoarea merge cu mașina cu fiul sau fiica bătrânei o dată la două

săptămâni. Nu există un buget stabilit, cumpără ce vor și au în stoc. Casa este foarte bine aprovizionată.

Magazinele mai mari sunt la mică distanță cu mașina.

 

Cumpără pâine proaspătă, iar dacă are nevoie de ceva, îngrijitoarea merge singură la magazin. Brutăria

este la 3-4 minute de mers pe jos, iar magazinul alimentar este la 15 minute distanță.

Doamna locuiește într-un orășel din districtul Hochsauerland (59872). Casa ei este situată la periferie, în

apropiere fiind doar o biserică și câteva ruine, precum și o stație de transport public. Ea ocupă parterul unei
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case mari. Este un apartament mare, cu trei camere de zi, o terasă și o grădină. Clădire nouă, frumos

mobilată. Există o mașină de spălat vase, un aparat de cafea cu filtru și o spălătorie încălzită la subsol.

 

În timpul programului de lucru, îngrijitoarea are acces la o cameră de aproximativ 15 m² și la propria

toaletă. Baia este comună cu doamna (cu cadă și duș). Camera îngrijitoarei are un pat, un dulap, un birou,

un fotoliu și un televizor. Este disponibil acces la internet.

Nu este nevoie de permis de conducere, puteți fuma afară.

Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

 

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea

Vă invităm să aplicați!



condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


